AGB



Allgemein

1. Die vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (in Folge AGB genannt) gelten für die Überlassung von Zimmern und Retreatangeboten sowie für alle damit verbundenen weiteren Leistungen und Lieferungen der Barefoot Sisters KIG Events an Kunden. Sämtliche Offerten der Barefoot Sisters KIG basieren auf den folgenden AGB. Sie bilden einen integrierenden Bestandteil jedes Vertrages.

Geltungsbereich

2.Im Anschluss an die Reservation durch den Kunden erhält dieser von Barefoot Sisters eine schriftliche Reservationsbestätigung. Der Vertrag zwischen den Parteien kommt erst mit dieser schriftlichen Reservationsbestätigung der Barefoot Sisters an den Kunden und der vollständigen Zahlung durch den Kunden zustande.

Vertragsabschluss

4.Der Kunde haftet gegenüber den Barefoot Sisters für alle Beschädigungen und Verluste oder andere Schäden, die durch ihn selbst, oder zugehörige Teilnehmende dieses Kunden andere Dritte verursacht werden. Die Barefoot Sisters lehnen jede Haftung für Diebstahl und Beschädigung von Sachen, die vom Kunden von Veranstaltungsteilnehmenden oder von Dritten eingebracht werden, ab. Die Versicherung ist Sache des Kunden. Die Barefoot Sisters können jederzeit den Nachweis einer ausreichenden Versicherung vom Kunden verlangen.

Haftung

5.Der Kunde ist zur Einhaltung von Ruhe und Ordnung und den definierten Schutzmassnahmen verpflichtet. Er verpflichtet sich, das Barefoot Sisters von sämtlichen zivil- und öffentlichrechtlichen Ansprüchen, die von Behörden oder Dritten (inklusive Veranstaltungsteilnehmenden, andren Gästen oder Mitarbeitern und Vertragspartnern des Kunden) aufgrund seiner Veranstaltung gegen die Barefoot Sisters erhoben werden, vollumfänglich freizuhalten bzw. für die gesamten entsprechenden Ansprüche aufzukommen. Die Barefoot Sisters haftet nur bei absichtlicher oder grob fahrlässiger vertraglicher oder ausservertraglicher Schädigung und nur für direkte Schäden. Jede weitere Haftung, insbesondere bei leichter oder mittlerer Fahrlässigkeit oder für indirekte Schäden, wie insbesondere entgangener Gewinn, wird wegbedungen.

Ist die von Barefoot Sisters vertraglich zu erbringende Leistung durch höhere Gewalt (Umweltkatastrophen) oder andere von Barefoot Sisters nicht zu vertretende Umstände ganz oder teilweise wesentlich erschwert oder unmöglich, kann Barefoot Sisters im Umfang des noch nicht erfüllten Teils des Vertrages ganz oder teilweise entschädigungslos zurücktreten.



Hostel / Unterkunft

Die Zimmer stehen am Anreisetag ab 16:00 Uhr und am Abreisetag bis 11:00 Uhr zur Verfügung. Alle Zimmer sind Nichtraucherzimmer. Check-in bis 20:00 Uhr möglich.

Die Anreisekosten sind nicht im Packagepreis inbegriffen. Die Durchführungsorte sind meist Autofrei. Die Anreise an den finalen Durchführungsort erfolgt mit der Bahn. Bei Anreise mit dem Auto muss die Teilnehmerin selber für die Parkgebühren aufkommen.

Hygienemassnahmen und Schutzregeln gemäss COVID-19 Gesetz des BAG werden im seperaten Schutzkonzept behandelt. Es gilt in erster Linie das Schutzkonzept der Herberge.

Annullierungsbedingungen

Die nachfolgenden Annullierungsbedingungen gelten sowohl für die Annullierung von Buchungen als auch bei No-shows sowie im Fall verfrühter Abreise. Bei vorzeitiger Abreise keine Rückvergütung des Arrangements.

Bis 45 Tage vor Ankunft keine Annullationskosten

Bis 20 Tage vor Ankunft 50% des Arrangements

19 - 0 Tage vor Ankunft 100% des Arrangements

Zahlungsmodalitäten

Auf Wunsch kann die Teilnehmerin mit dem Anbieter auch eine Ratenzahlung vereinbaren.

Generell ist folgende Ratenzahlung möglich:

- 1. Rate bei Versand der Rechnung fällig (Zahlungsfrist 20 Tage)
- 2. Rate bis 60 Tage vor Anlass
- 3. Rate des offenen Restbetrages bis 30 Tage vor Anlass

Der Platz ist erst bei vollständiger Begleichung des offenen Rechnungsbetrages garantiert. Barefoot Sisters KIG behält sich vor, bei nicht fristgerechter Zahlung der Raten, offene Plätze weiter zu vergeben und die bereits geleisteten Zahlungen abzüglich einer administrativen Aufwandsentschädigung von CHF 100 zurück zu erstatten.

Rückerstattung

In Folge einer Absage durch die pandemiologische Entwicklung und eines Verbotes durch den Bund von Gruppenveranstaltungen von weniger als 20 Personen, behält sich Barefoot Sisters Event vor, ein Ersatzdatum später im Jahr zur Verfügung zu stellen. Die gebuchten Plätze behalten ihre Gültigkeit.



Können die Barefoot Sisters keine Durchführung des Events innerhalb der nächsten 12 Monate garantieren, wird der gesamte Betrag zurückerstattet.

Falls eine Teilnehmerin aufgrund gesundheitlicher Beeinträchtigung kurzfristig nicht am Retreat teilnehmen kann und kein Ersatzdatum angeboten wird, erhält die Teilnehmerin eine Rückerstattung abzüglich CHF 150 (Aufwand-, und Bearbeitungsgebühr) auf die geleistete Zahlung, wenn ein Arztzeugnis, oder ein offiziell bestätigter positiver PCR-Test vorliegt.

Anwendbares Recht/Gerichtsstand

Anwendbar auf den Vertrag ist ausschliesslich Schweizer Recht. Als Gerichtsstand gilt das Gericht Thun im Kanton Bern. Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein, so berührt die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht. In einem solchen Fall wird die rechtsunwirksame Bestimmung durch eine sinngemäss ähnliche, aber wirksame Bestimmung ersetzt.

Thun, 29. März 2022